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@DOoH/T OLIEHOYHBIX CPEJICTB PACCMOTPEH
Ha 3acenanuu Kadeapbl IHOCTpaHHBIX S3BIKOB

[IpoTokon Ne



1. ®opmbl aTTECTALMH 110 JUCHHUIIJIHHE
1.1. ®opma npoMeKyTOUHOMN aTTECTALUU:
ouHast popma 00ydeHus - 1 cemecTp — yCTHBIH/IIMCbMEHHBIH OIPOC;

1.2. ®opmbl TEKYyIIECH aTTECTALUN:

ba30BbIi1 ypoBEHB

Tabmuna 1.1

®opma 00yueHUs

Nen/n 0®0 300 03®0
1 Tecr, onpoc, ) -
cobece0oBaHKe
2 TecT, onpoc, npe3eHTanus - -
JIOKIIa1a
3 TecT, onpoc, npe3eHTauus - -
JIOKJTaga
[loBbI1IEHHBIN YPOBEHD
No /i ®opma 00yueHHs
00 300 0390
1 Tecrt, onpoc, cobecenoBaHme - -
2 Tecr, onpoc, mpe3eHTaIus - -
JIOKJTaga
3 Tecr, onpoc, npe3eHTarIus - -

JIoKJIaza

2. Pe3yabTaThl 00yUeHHUsI 10 TUCHMILIMHE, O/JIeKalIe MPoBepKe MPH MPOBeIeHNH
TeKYIIeH U MPOMEKYTOYHOM aTTecTallui

Tabmuma 2.1
No CTpYKTYpHBIC DJIEMEHTBI JUCIUATLTHHBI Koz pesynbraTa OI1leHOYHBIE CPE/ICTBA
/i Homep JunakTuaeckue eTuHUIIBI o0OydeHus 1o Texymas [IpomexyTouHas
pasnena (TIpeAMEeTHBIC TEMBbI) JUCITUTITHHE aTTecTanus aTTecTanus
Cemectp 1 (6a30BBIif ypOBEHB)
1 1 «1 m moe okpyxeruey. 1.1. Jlmunpie 31, V1, Bl Tecrt, omnpoc, 3auer
U TIPUTSHKATENIbHBIE MECTOMMEHHUS. 32,V2, B2 cobeceI0BaHH
1.2. ChopspkeHne TJarojoB etre u 33,V¥3,B3 e
avoir. 1.3. Present. Passe compose.
1.4. Aptukis. 1.5. MHOXecTBEHHOE
YUCIIO  CYIIeCTBUTENbHBIX.  1.6.
Yucnurensusie g0 100,  1.7.
W3ydeHue JeKCHYCCKUX CIUHMIL 10
Temam «CeMbsi», «BHEIIHOCTBY,
«Xapaxtepy, «[Ipodeccuny.
2 2 «Jocyr nx066m». 2.1. O6opor C est/ 31, V1, Bl Tecr, onpoc, 3auer
ce sont. 2.2. YucnurensHble OObIIE 32,V¥2,B2 Mpe3eHTalMs
100, JIpoOH. 2.3. Twumer 33, V3, B3 JIOKJIaza
MIPeII0KEHUH. 2.4. Crenenu
CpaBHEHHsI MPHIIAraTe/IbHBIX. 2.5.
Plus- que- parfait/Imparfait. 2.6.
[Ipennoru Bpemenn u mecra. 2.7.
Hapeuws, cTemeHn  cpaBHEHUS
Hapeuuil. 2.8. Nzyuenue
JICKCHYCCKUX CAMHHUI[ IO TeMaM
«Jocyr m x000m», «Cropt»,
«My3biKa»
3 3 «O6pazoBaHHeY. 3.1 Turibr 31, V1,B1 TecT, onpoc, 3aver
NPUIATOYHBIX TIpeIUIoKeHNuH. 3.2. 32,¥2,B2 IIPE3EHTALMSL
Corozel. 3.3. CroBooOpa3oBaHue. 33,V¥3,B3 JIOKJTa1a
3.4. UHTepHanmoHamu3Mbl  3.5.
Future Simple. 3.6. Wsyuenwue




CTpYKTYpHBIC JIEMCHTHI JTUCIUTUINHBI

Howmep
pasznena

/o

JuMaakTHUeCK1e eqHHHUIIbI
(TIpeAMeTHBIE TEMBI)

Kon pesynbrara
00ydeHus 1o
JUCIIUTUTHHE

OrneHOuUHBIE CPEACTBA

Texymas
aTTecTalns

[IpomexyTounas
aTTecTanus

JIEKCUYECKUX EAUHUL[ [0 TeMaM
«O6pazoBaHuey, «TromeHcKui
WHIYCTPUAIBHBI  YHUBEPCUTETY,
«CopOoHHaY.

Cemectp 1 (HOBBIICHHBIH YPOBEHB)

«1 m moe okpyxxerue». 1.1. Jlmunsie
U TIPUTSDKATEIBHBIE MECTOMMEHUS.
1.2. CopsokeHne T1arojoB etre u
avoir. 1.3. Present. Passe compose.
1.4. Aptukis. 1.5. MHOXXeCTBEHHOE
YHCIO  CYIIeCTBUTEHbHBIX.  1.6.
Yucmurensusle  go  100.  1.7.
W3yueHne neKCHYECKUX EIUHMIL 110
Temam «CeMbsi», «BHEIIHOCTBY,
«Xapaxtepy, «[Ipodeccuny.

31, V1, Bl
32,¥2,B2
33,V¥3,B3

Tect, onpoc,
cobecemoBaHn
e

3aueTr

«docyr u x066u». 2.1. O6opor C est/
ce sont. 2.2, YucaurenbHbIe O0bIIE
100, Ipoou. 2.3. Tumne!
MpeIoKEeHU . 2.4. Crenenu
CpaBHEHHs TpWIaraTelbHbIX. 2.5..
2.6. ITlpemmoru BpeMEeHH W MecTa.
2.7. Hapeuus, cTeneHH CpaBHEHUS
Hapeuuid. M3yuyeHue JIeKCUYECKUX
enmHALl 1O TemaM «[locyr u
x000m», «Criopty», «My3BIKay.

31,V1,Bl1
32,¥2,B2
33,¥3,B3

Tect, onpoc,
TIpe3eHTAIHS
JIOKJIaJa

3auer

«O6pazoBaHHeY. 3.1. Tumbt
NPUIATOYHBIX TMPEIIOKECHUN. 3.2.
Corozer.  3.3. CmoBooOpa3zoBaHHE.
3.4. UHTrepHanmmoHanmu3Mbl.  3.5.
Future Simple. 3.6. W3syuenue
JICKCUYECKUX EIMHUIl 10 TeMaM
«O6pazoBaHuey, «TroMeHCcKHi
MHJIyCTPHAJIbHBIH  YHUBEPCHUTETY,
«CopOoHHa.

31, V1, Bl
32,¥2,B2
33,V¥3,B3

Tecr, onpoc,
Mpe3eHTaIusA
JoKnana

3aueT

3.1. ®DoHI OIEHOYHBIX CPEICTB, IO3BOJISIONINX OICHUTh PE3yJIbTaThl OOYYCHHUS IO
mucuuruinHe MHocTpaHHBIN s3bIK ((ppaHIlyCKuil), BKJIOYaeT B ceOsl OLEHOYHbBIE CpeICcTBa s

3. @DoHJ O1LIEHOYHDBIX Cpeacrs

TEKYyIIeH aTTeCTallui U IPOMEKYTOYHON aTTeCTAIIUN.
3.2. ®oH/T OTICHOYHBIX CPEJICTB IS TEKYIIEH aTTeCTalliy BKITIOYACT:
- KOMIDICKT 3aJ[aHui JUTsl TEKYIIeH aTTeCTaluy 1Mo pasaenam 1-3 1 6a30BOro ypoBHS —

[Tpunoxenune 1

- KOMIUIEKT 3aJIaHHUH /IS TeKYIIeH aTTecTany 1Mo paszaenaM 1-3 JUist MOBBIIIEHHOTO YPOBHS —

[Tpunoxenue 2

- IepedeHb TeM IS IOKJIAI0B U npe3eHTanuii — [Tpunoxkenue 3

- KOMIUIEKT TECTOBBIX 3aJaHUM s TeKymeﬁ arreCTaluu 1o pasacjiamMm 1-3 JJI 0a30BOro u

MOBBILIEHHOTO ypoBHEH — [Ipunoxenue 4
3.3. @OH OLIEHOYHBIX CPEJICTB VI IPOMEKYTOUHON aTTECTALMU BKIIOYACT:

- KOMIUIEKT 3aJlaHui K 3a4eTy M0 TUCHUILINHE I 0a30BOTO M MOBBIIIEHHOTO YPOBHEH —

[Tpunoxxenue 5




[punoxenue 1

MHWHHCTEPCTBO HAYKHA U BBICIHIET'O OEPA30BAHUA POCCUMCKOM ®EJIEPAITANA

denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0HKETHOE
00pa3oBaTebHOE YUPEXKICHUE BBICIIIETO 00pa30BaHUs
«TIOMEHCKHWM UHJY CTPUAJIBHBIN YHUBEPCHUTET»

KommnuiekT 3aianuii 1J151 TeKyled aTTecTaluu
no auctmiuinae « AHocTpaHHbI# A3bIK (PpaHIly3CKUii)»
baszoevuii yposenw

1) Pa6oTa Ha NPAKTHYECKOM 3aHSITHH:

Paznen 1. «A u moe oxpyoicenuey
A) YcTHBI o1Ipoc 10 TEME:

BHuMmaTensHO npocymiaiTe/mpodnTaiTe BOIPOCH U TaiiTe OTBETHI HA HUX:

1. Dites quel est le nom et le prénom du jeune homme.

Quel ageila?

Ou il fait ses études ?

De combien de personne se compose sa famille ?

Quel age son pére a-t-il ?

Que fait-il ?

Sa mére quel age a-t-elle ?

. Que fait-elle dans la vie ?

b) IlpoBepka MUCbMEHHBIX CaMOCTOSITENbHBIX, JOMAIIHUX PA0OOT (3adanus noddouparomcs

N WN

8e0yWUM npenooasamenem 6 COOMEEMCMEUU C S3bIKOGbIM YPOGHEeM O00VUAOWUXCs, UCNOb3YSL
YueObHo-MemoouyecKyo iumepamypy no OUcCyYuniune)

Paznen 2. «/Jocye u xo66u»
A) YcTHBIM onpoc o Teme:

BuumarensHO mpociymiaiite/mpounTaiiTe BOIPOCHI U JaiiTe OTBETH HA HUX:

ok wdE

Combien de temps les étudiants sont pris a I’Université certains jours ?

Quelles notions enseigne-t-on en premicre année ?

Les étudiants ont-ils souvent les épreuves ?

Les étudiants ont-ils la bourse ?En quel cas ?

Combien de temps durent les vacances d’hiver ?

Comment les étudiants se reposent- ils ?

b) IIpoBepka MUCbMEHHBIX CaMOCTOSTENBHBIX, JOMAIIHUX PA0OT (3adanus noobuparomcs

sedyuUM Npenooasamenem 6 COOMEEMCMEUU C S3bIKOBLIM VPOBHEM O00YYAIOWUXCS, UCNONb3YSL
VUeOHO-MemooudecKyo aumepamypy no OUCYuniuHe)

Paznen 3. «Obpaszosanuer.
A) YcTHBIHM onpoc o Teme:

BHuMmatensHO npociymiaite/mpouynTaiTe BOIPOCH U JaiiTe OTBETHI HA HUX:

NN

L’Université de pétrole et de gaz en quelle année est-elle fondée ?

Comment s’appelait- elle autrefois ?

Nommez la date de sa transformation ?

Combien d’instituts I’Université comprend-elle ?Nommez les.

Combien de professeurs enseignent-ils a I’Université ?

Combien de chaires y a-t-il a I’Université ?

Quel est le nombre des étudiants ?

Ou habitent les étudiants ?

b) [IpoBepka MUCBMEHHBIX CaAMOCTOATEIBHBIX, JOMAIIHUX PaboT (3adanusi noodbuparomcs

6edywumM npenooasamenem 6 COOMBEEMCMBUU C A3bIKOGIM VPOSHEM O00VUAOWUXCS, UCHONb3YSL
VUeOHO-MemoouuecKyo aumepamypy no OucCyuniuxe)



2) Jlekcuka B odbeme 30-60 JiekcMUYecKHX eIHHHMII MO TeMe paszmena (cnucox cnog
noobupaemcs 8edywuM npenooasamenem 6 COOMEEmMCcmaul ¢ A3blKOBbLM YPOGHEM 00YUAOUWUXCA,
UCNONBb3YS YUEOHO-MEeMOOUYECKYIO TUMepamypy no OUCYuniIuHe)

3) Jlekcuko-rpammaTtuyeckuii Tect ([Ipunoxenue 4)

4) IoaroroBKa JA0KJIaaa/mpe3eHTalNu (TEMbI JOKJIa10B/pe3enTanuii — [Tpunoxenue 3)
Haiinure nadopmaiuio u moAroToBsTE AOKIAJ/TIPE3CHTAIIMIO IO TEME pasjiera.

5) MoHoJIorn4YecKoe BbICKa3bIBaHHE 110 YCTHOM Pa3roBOpHOii Teme:

Pazgen 1. Pacckaxute o cebe u Bammem okpyxenunu (s 300 — O cebe u Baiem OKpy>KeHHH,
O npodeccun)

Pazgen 2. Pacckaxure o Bamem mocyre n xo66m (mis 30O — Moit nocyr u xo66m, S u
cnopt/Most 1ro6uMast My3bIKa)

Paznen 3. Pacckaxkure o Bamem ob6pazoBanuu (mist 300 — Pacckaxkure o Bamem
00pa3oBaHNN)

6) CocTaBjieHHe qHAJIOra 10 OHOM M3 TeM pa3ie/ioB

Paznen 1. «I m moe okpyxenue». Tembl: «CeMmbs», «BHemHocTb», «XapakTepy,
«[Ipodeccum».

Paznen 2. «locyr u xo06m». Temsr: «Jlocyr u x006u», «Cropt», «My3bIKay.

Paznen 3. «O6pazoBanuey. Tembr: «O0pa3oBanue», « [FOMEHCKUH MHIYCTpPHAIHHBIN
YHHUBEPCHUTET.

7) IlepeBoj TeKCTa €O CJIOBapeM 1O OHOI U3 TeM pa3aenoB (st 3P0 - 3 Tekcra o Teme
KOKJIOTO paslienia) (aymeHmuuHvle MmMeKCmvbl Nnoooupaomcs 6edywum npenooasamenem 6
coomeemcmeuu ¢ sA3bIKOGLIM  YPOGHEM  OOVUAIWUXCS, UCHOAb3YSL  Y4eOHO-MemoOUudecKyro
aumepamypy no OUCYyuniuHe)

Kpurepun onenkn nmo pasgeny:

1.PaGora Ha npakTu4eckux 3anaTusx (0-5 0anioB)

A) YcTHBI# OnIpoc 0 Teme

0 GannoB-He MPUHUMAJ YYacTUs B IUAJOTHYECKHX/MOHOJIOTHYECKIX BUIAX OOIICHMUS,

1 Oamr-criopaguueckoe yd4yacTHE B JIMAJOTHUYECKHX/MOHOJIOTHYECKHUX BHJIaX OOIIEHUS,
PEUMYIIECTBEHHO HE pa3BEepPHYTHIMH (ppa3zami, ¢ TOMYyILEHUEM OINOOK

2 Oamra-akTHBHOE Yy4YacTHE B JIHAJOTHYCCKHX/MOHOJOTHYECKMX BHUJAX OOIIEHUS, C
HEKOTOPBIM JIOMYIIEHHEM OLITHOOK,

3 OayTa-akTUBHOE y4YacTHE B JHAJIOTHYECKUX/MOHOJIOTHMYECKMX BUAAX OOIIEHUS, YMECHHE
OTCTaBaTh M apPryMEHTUPOBATh CBOK TOYKY 3pEHHUS, YMEHHE TPaMOTHO HCIOJIb30BaTh
KJIUITAPOBAaHHBIE (POPMYITHIL.

b) BoinosiHeHHe MUCbMEHHBIX CAMOCTOATEIbHBIX, JOMAIIHUX PaboT

0 OayutoB-3a/1aHKE HE CIAHO,

1 6ann- mpenocrasieno 30% BceX MICEMEHHBIX 3aJIaHUIA, 3aTaHIE COJEPKUT MACCY OMNOOK,

2 Oanna-coOTBETCTBYET OLEHKAM «4-5», 3aJaHusl ClIaHbl B CPOK, CBOOOHBI OT OIIUOOK HITH
coJiepKaT HerpyObie OIHOKH.

2. 3a cnauy Jexkcuuyeckux equnni (0-5 6amnos):

0 OamnoB-3amaHue HE CAAHO,

1-2 6anna- cnano He Gosiee 50% neKCUYECKUX EOUHMII, AOMYIIEHBI HETPyObie OMMOKU B
MIPOU3HOIICHHH

3-6amma- cmano 50-70% JIeKCMYECKWX EOWHUII, JOMYIIEHB HErpyOble OIMUOKH B
MIPOU3HOIICHHH



4-5 6amnoB- caano 71-100 % nexcuYecKuxX €IUHUI, 3aJaHUs CIAHBI B CPOK, CBOOOTHBI OT
OImMOOK UK CoMIepKaT HeTpyOble OMUOKH.

3. 3a JIeKCMKO-TPAMMATHYECKHUI TeCT

0-0a10B — 3a7aHKE HE BBITOJHEHO,

1-6amr— BepHoO BhINoHEHO 10% OT Bcero o0beMa 3alaHHi TeCTa,
2-6aina — BepHO BeImotHeHO 20% oT Bcero o0bema 3aJaHuid TecTa,
3-6ata — BepHO BbITOTHEHO 30% OT Bcero o0beMa 3aJlaHuii TecTa,
4-6anna — BepHo BeIoHEHO 40% OT Bcero o0ObeMa 3ajaHuil TecTa,
5-0au1oB — BepHO BBIMOJIHEHO 50% OT Bcero oobema 3aaHui TeCTa,
6-0ayoB — BepHO BEIMOIHEHO 60% OT Bcero oObeMa 3aJaHuil Tecra,
7-6a10B — BepHO BBIMOIHEHO 70% OT Bcero oobeMa 3aaHuil TeCTa,
8-6ayoB — BepHO BhIMoaHEHO 80% OT Bcero oObeMa 3aJaHuil Tecra,
9-6amtoB — BepHo BeIostHEHO 90% OT Bcero oobema 3aaHui TeCTa,
10-6amnoB — BepHo BbimosiHeHO 100% OT Bcero oobema 3agaHuii TecTa
s 300 makcuManbHOE KOTHMIecTBO 0amioB 3a arrecraruio — 30.

3. 3a moAroTroBkKy aokJaaa/ mpe3eHTAluM (BCe YYACTHMKH TPYNIbl TOTOBAT
Npe3eHTANNI0 (BBICTYIJIEHHS) M0 TeMe HA 3-5 MUHYTBI. 32/1a10TCSl BOIIPOCHI):

0 GayoB — Mpe3eHTAIM S/ TOKJIA]] HE BBITTOJIHEHA

1 Gamn — mnpe3eHTAaUMs/IOKIaA BBHIIOJHEHA C HApYIIEHHEM OCHOBHBIX TpeOoBaHUi
odopmiIeHHS U TIpecTaBieHus. Ytenue ¢ aucta. Hamuume 601bII0ro KOJMYecTBa PEYeBhIX OMIMOOK.
Tema He packpbITa

2 Oayta — B IPECTABICHUN U OQOPMIICHUH MTPE3CHTAINH/ TOKIIaa PUCYTCTBYIOT OLIHOKH.
Tewma packpsiTa

3 Oamma — mpe3eHTAUUs/AOKIAN BBIIOJHEHA M TPEJCTAaBICHa B COOTBETCTBHU C
TpeboBanusimMu. Tema packpbiTa. Hannuue pedeBbIx ommOok

4 Ganna — mpe3eHTalrs/I0KIIa]] BHIIIOJTHEHA U TIPEICTABIIEHa COTJIACHO TPEOOBAHUSIM.
Hanuuue He3HAUUTETHHOTO KOJIMYECTBA PEUYEBBIX OIIMOOK

5 OayoB — Mpe3eHTAIUs/JOKIa/ BBITIOJIHEHA U TIPE/ICTABIIEHA COTJIacCHO TPEOOBaHUSIM.
AKTHBHOE y4acTHE B TUCKYCCHH.

4. MoHOJI0THYEeCKO€e BHICKA3bIBaHHE 110 YCTHO¥ pa3roBopHoii Teme (0-5 6a/ioB)

0-6am10B- 3a7jaHNE HE BBINOJIHEHO,

1 -2 6anna - oOyyaromuics IpeANpHHSI MOMBITKY CIIPABUTHCS ¢ KOMMYHUKATUBHOM 3a7ayei,
HO JonyuieHsl (hakTuueckue omuOKu, W/uinu npuseneHo menee 10 ¢ppa3 mo Teme BBICKA3bIBAHUA,
BBICKa3bIBaHUE HEJIOTUYHO, U3JI0KEHHUE HETIOCIe10BaTEIbHO, IPUCYTCTBYIOT JIOTHUECKUE U PEUEBbIC
OIHOKH.

3 Gayuta - oOyyaromuiics CipaBUIICS C KOMMYHMKATHBHOM 3a/1aueit, HO mpuBeaeHo MeHee 10
¢pa3 mO Teme BBHICKAa3BIBAaHUS, MPHUCYTCTBYIOT pPEUYEBBIC OIMIMOKH, TPH OSTOM BBICKAa3bIBAaHHE
XapaKTEpU3yeTCsl CMBICIOBON IIEJIBHOCTBIO, PEUEBON CBS3HOCTBIO U  IOCIIEN0BATEIBbHOCTHIO
U3JI0’KEHUS: JIOTHYECKHE OLTUOKU OTCYTCTBYIOT, TOCJIEI0BATEIbHOCTD U3JI0KEHUS HE HapyIlIeHa.

4-5 GaioB - 00yyarouiics crpaBuics ¢ KOMMYHUKAaTUBHOM 3a/1aueil, IPUBEIEHO HE MEHee
10 ¢pa3 mo Teme BhICKa3bIBaHUS, (AKTHYECKHE OIMMOKM OTCYTCTBYIOT, BBICKA3bIBAHUE
XapaKTEpU3yeTCsl CMBICIOBON IIEJIBHOCTBIO, PEUYEBON CBS3HOCTBIO U  IOCIIEN0BATEIBHOCTHIO
M3JI0’KEHUS: JIOTHYECKHE OUTMOKH OTCYTCTBYIOT, TOCJIEI0BATEIbHOCTD U3JI0KEHUS HE HapylIeHa.

Jlst 300 MakcHMaIbHOE KOJMYECTBO OAJIIOB 3a aTTeCcTaIuio — 25.

5. CoctaBienue quajora (0-5 6a/ioB)

0-6am10B- COCTaBIEHHBIN AMAJIOT HE COOTBETCTBYET 33aHUIO/HE IPUHUMAI YUaCTHs B
BEJICHHUH JIMAJIOTA,

1-2 6anna- cocTaBICHHBIN JUAJIOT COOTBETCTBYET 3a/IaHUI0, HEAKTUBHOE y4acTUE B BEJCHUH
JIMajora,



3 Oaiia- cCOCTaBJICHHBIN JUAJIOT COOTBETCTBYET 33JaHHUIO, CIIOPAANYECKOE YIaCTHE B BEJICHUN
JMajora, IperuMyLIeCTBEHHO HE pa3BEepHYTHIMH (ppazamu,

4 Gannma- COCTaBIICHHBIM JMANOT COOTBETCTBYET 3a/laHUIO, aKTMBHOE Y4acTHE B BEIACHUU
Oecezibl, ¢ HEKOTOPBIM JOIYIIEHUEM OLIMOOK,

5 OaisIoB - COCTaBIIGHHBIH AMAJIOr COOTBETCTBYET 33/aHUIO, aKTHBHOE y4acTUE B BEACHUU
Oecenbl, yMEHHE OTCTaMBaTh U AapryMEHTHPOBaTb CBOIO TOYKY 3pEHHs, YMEHHE I'PaMOTHO
UCTIOJIb30BaTh KIWIIMPOBAHHBIE ()OPMYIIBI.

6. 3a nepeBox Tekcra co cioBapem (0-5 6as0B):

0 6am10B - IEPEBO/I HE BBIITOJIHEH MIIM CMBICIT OPUTHHAJIA HCKAKEH, HEe COOJIFO/ICHBI CTUIICBBIE
YepThl, MCKAXEH KOMMYHHMKATHBHO-TIpPAarMaTHYECKUN TOTEHIMA TEKCTa, B S3bIKE IepeBOAa
JIOMYIIEHO MHOTO OIINOOK

1-2 OGamma - comepxaHWe OpWUTHMHAJIA TIEPENaHO HE TIOJHOCTBIO, HMMEETCS HEKOTOpOe
HNCKaAKCHNC KOMMYHUKATUBHO-TIPArMaTU4YCCKOro rnOTCHIMala TCKCTa U HAPYUICHUC CTUJICBBIX YCPT,
JIOTIYIIIEHbI HApYIICHUS] HOPM MEPEBOISIIETO A3bIKA, I0MycKaeTcs 4 MOJHBIX CyMMAapHBIX OUINOOK, B
TOM 4HcIie He 00siee 2 CMBICIIOBBIX OITHOOK.

3-4 Oamna - colepkaHWE OpUTHHAIA TIEPEAaHO aJCKBaTHO MW TIOJHO, COXPaHEHBI
KOMMYHI/IKaTI/IBHO-HpaFMaTI/I‘IeCKI/Iﬁ IIOTCHIUAJI TEKCTa u CTHUJICBBIC YCPTHI, AOMMYUICHBI
HE3HAYNTENbHBIE HAPYIICHUS] HOPM MEPEBOSIIETO SA3bIKa, JOMycKaeTcs He Oosee 2-X CyMMapHBIX
OIIMOOK, BK/IIOUYas He 00jee 1 CMBICIIOBOM.

5 OamioB - coAcp)KaHWE OpUTHHAJIA I[epeJaHO aJeKBaTHO U IIOJIHO, COXPaHEHBI
KOMMYHI/IKaTI/IBHO-HpaFMaTI/I‘IeCKI/Iﬁ MOTCHIHAI TCKCTa U CTUJICBBIC YCPThI, HC HAPYIICHBLI HOPMBI
MEPEeBOIAIIETO sA3bIKA, JOMyCKaeTcsl 1 cymMMapHas omuoKa, KpoMe CMBICIOBOM.

st 300 makcuManbHOE KOJMYECTBO OAJIJIOB 3a aTTecTaluio — 45.



[Ipunoxenue 2

MHWHHCTEPCTBO HAYKHA U BBICIHIET'O OEPA30BAHUA POCCUMCKOM ®EJIEPAITANA

denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0HKETHOE
00pa3oBaTebHOE YUPEXKICHUE BBICIIIETO 00pa30BaHUs
«TIOMEHCKHWM UHJY CTPUAJIBHBIN YHUBEPCHUTET»

KommnuiekT 3aianuii 1J151 TeKyled aTTecTaluu
no auctmiuinae « AHocTpaHHbI# A3bIK (PpaHIly3CKUii)»

Tlosviwennwiii ypogens

1) PaGoTa Ha MPaKTH4YeCKOM 3aHATHH:

Paznen 1. «A u moe oxpyowcenue»
A) YCTHBIH o1poc 10 TeMe:

BaumarenbHO npocnymaﬁTe/npquTaﬁTe BOIIPOCHI U JaliTe OTBETHI HA HUX:

1. Dites quel est le nom et le prénom du jeune homme.
Quel ageila?

Ou il fait ses études ?

De combien de personne se compose sa famille ?
Quel age son pére a-t-il ?

Que fait-il ?

Sa meére quel age a-t-elle ?

Que fait-elle dans la vie ?

. Ou habitent les soeurs de Pierre ?

10. Pourquoi elles ont le méme age ?

b) IIpoBepka MUCbMEHHBIX CaMOCTOSTENBHBIX, JOMAIIHUX PA0OT (3adanus noobuparomcs

CoNoORWN

sedywumM npenooasamenem 6 COOMBEMCMBUU C A3bIKOGbIM VPOBHEM O00VUAIOWUXCS, UCHOTb3YSL
VUeOHO-MemoouuecKyto iumepamypy no OUCYuniuHe)

Paznen 2. «/Jocye u xo66u»
A) YcTHBIM onpoc 1o Teme:

BHumarensHO npociymiaite/mpounTaiTe BOPOCH U JaiiTe OTBETHI HA HUX:

©CoNo~wWNE

Combien de temps les étudiants sont pris a 1’Université certains jours ?

Quelles notions enseigne-t-on en premicre année ?

Les étudiants ont-ils souvent les épreuves ?

Les étudiants ont-ils la bourse ?En quel cas ?

Combien de temps durent les vacances d’hiver ?

Comment les étudiants se reposent- ils ?

Qu’est-ce que les étudiants ont en troisiéme et en cinquiéme années ?

Combien de temps durent les études ?

Ou vont travailler les étudiants apres les études ?

b) IlpoBepka MUCHbMEHHBIX CaMOCTOSITENBHBIX, JOMANIHUX PA0OOT (3adarus noodouparomcs

sedyuUM Npenooasamenem 6 COOMEEMCMEUU C S3bIKOBLIM VPOBHEM O00YYAIOWUXCS, UCNONb3YSL
VUeOHO-MemooudecKyo aumepamypy no OUCYuniuHe)

Paznen 3. «Obpaszosanuer.
A) YcTHBIHM onpoc 1o Teme:

BauMmaTenpHO mpociymanTe/mpouynTainTe BONPOCH! U IaWTe OTBETHI HA HUX:

ouhkwdE

L’Université de pétrole et de gaz en quelle année est-elle fondée ?
Comment s’appelait- elle autrefois ?

Nommez la date de sa transformation ?

Combien d’instituts I’Université comprend-elle ?Nommez les.
Combien de professeurs enseignent-ils a I’Université ?

Combien de chaires y a-t-il a I’'Université ?



7. Quel est le nombre des étudiants ?

8. Ou habitent les étudiants ?

9. Combien de temps les étudiants sont pris a I’Université certains jours ?

10. Quelles notions enseigne-t-on en premiére année ?

11. Les étudiants ont-ils souvent les épreuves ?

12. Les étudiants ont-ils la bourse ?En quel cas ?

b) IlpoBepka MUCHMEHHBIX CaMOCTOSITENBHBIX, JOMAIIHUX PA0OT (3adaHus noddouparomcs

6edyu;uM npenoaaeameﬂeM 6 coomeemcmeuu C A3blKOBbIM YPOBHEM 05yttm0u;uxc;z, UCnob3ys
VUeOHO-MemooudecKyo aumepamypy no OUCYuniuHe)

2) Jlekcuka B odbeme 30-60 JiekcMYeCKHX eIWHHMII MO TeMe pasaena (cnucox cnog
noooupaemcs 6edyuum npenooasamenem 8 COOMEEMCmeul ¢ A3bIKOBbIM YPOBHEM 00YUArOUUXCH,
UCNONBL3YS YUEOHO-MEeMOOUYECKYIO TUMepamypy no OUCYuniIuHe)

3) Jlekcuko-rpammatuyeckuii Tect ([Ipunoxenue 4)

4) IoaroToBKa JA0KJIaaa/Mpe3eHTalMu (TEMbI JOKIIa10B/Ipe3enTanuii — [Tpunoxenue 3)
Haiiaure nndopmannio v moAroToBsTE 0K/ IPE3SHTAIINIO TI0 TEME pa3/ena.

5) MoHoJiorn4YecKkoe BbICKa3bIBaHHE 110 YCTHOI Pa3roBOpHOii TeMe:

Pa3nen 1. Pacckaxkure o cebe u Bamem okpyskenuu (11 3P0 — O cebe u BalieM OKpy>KEeHUH,
O nmpodeccun)

Paznen 2. Pacckaxure o Bamem nocyre u xo66u (mis 300 — Moit gocyr u xo66u, S u
copt/Most mro6uMast My3bIKa)

Paznen 3. Pacckaxure o Bamem oOpazoBanuu (s 3P0 — Pacckaxure o Bamem
00pa3oBaHMM)

6) CocTaBeHne 1HAJIOTa 1O OJHOMW U3 TeM pa3esioB

Paznen 1. «fI u wmoe okpyxkeHue». Tembl: «Cembsin, «BHemHocTh», «Xapakrepy,
«IIpodeccun».

Paznen 2. «locyr u xo06m». Temsl: «Jlocyr u xo066m», «CrnopT», «My3bIKay.

Paznen 3. «O6pazoBanuey. Tembr: «O0pa3oBanue», « [FOMEHCKUH MHIYCTPHAIHHBIN
YHHUBEPCHUTET.

7) IlepeBoj TeKCTa €O CJIOBapeM 1O OHOI U3 TeM pa3aenoB (st 3P0 - 3 Tekcra o Teme
KOKJIOTO pasliena) (aymeHmuuHble MmMeKCmvbl Nnoooupaomecs 6edywum npenooasamenem 8
coomeemcmeuu ¢  A3bIKOGLIM  YPOGHEM  00YUAIOWUXCA, UCHOAb3YS  Y4eOHO-MemoOudecKyro
aumepamypy no OUCyuniure)

Kpurtepun onenkn no pasgeny:

1.PaGora Ha npakTu4yeckux 3anatusx (0-5 0anos)

A) YcTHbIM OnIpoc 0 Teme

0 GannoB-HE MPUHUMAJ YYacTUS B AHATIOTUYECKUX/MOHOJIOTUYECKUX BHUIaX OOIIEHUS,

1 Oamr-ciopaguyueckoe yd4yacTHE B JIHAJOTHUYECKHX/MOHOJIOTHYECKHUX BHIIAX OOIICHUS,
MPEUMYIIECTBEHHO HE pa3BepHYThIMH (ppazaMu, C TOMYIIICHHEM OIIHOOK

2 Oamra-akTHBHOE Yy4YacTHE B JIMAJOTHYCCKHX/MOHOJOTHYECKMX BHJAX OOIIEHUS, C
HEKOTOPBIM JIOMYIIIEHHUEM OIUOOK,

3 Oanna-akTUBHOE YyYacTHE B JIUAJOTHYECKUX/MOHOJIOTHYECKUX BHJIaX OOIIEHUS, YMEHUE
OTCTanBaTh M AapPryMEHTHUPOBAaTh CBOIO TOYKY 3pEHHs, YMEHHE TPaMOTHO HCIIOJIb30BaTh
KJIMITAPOBAaHHBIE (POPMYIIBI.

b) BoinosiHeHNe MMCbMEHHBIX CAMOCTOSITEIbHBIX, JOMAIIIHUX PadoT

0 OaymoB-3a7anue HE CIAHO,

1 6amn- mpenocraeneHo 30% Bcex MUCEMEHHBIX 3aJIJaHUH, 3aJaHUE COJIEPIKUT MACCy OIINOOK,



2 6anna-cOOTBETCTBYET OLICHKAM «4-5y», 3aaHus CAaHBI B CPOK, CBOOOIHBI OT OMIMOOK WIIH
coJiepaT HerpyObIe OIHUOKH.

2. 3a cnauy Jekcuueckux equHuil (0-5 6as10B):

0 GamnoB-3agaHue HE CIAHO,

1-2 Gamna- cnano He Oosnee 50% nekcHYEeCKUX €IWHUII, JOIYIICHBI HErpyOble OMMOKH B
MIPOU3HOIICHUH

3-6amra- cmano 50-70% JIeKCHYECKHMX ©OWHUIL, JOMYIIECHbI HerpyOble OIMMOKH B
MIPOU3HOIICHUH

4-5 6amnoB- cmano 71-100 % nexkcudeckux €AWHMII, 3adaHUs CAAHBI B CPOK, CBOOOHBI OT
OIIMOOK WITU COJEPIKAT HETPYObIe OIINOKH.

3. 3a JJlekCHMKO-TpaMMaTHYeCKHil TecT

0-0aJuIoB — 3a/IaHUE HE BBIOJIHEHO,

1-6amn— BepHo BhImoaHeHO 10% 0T Bcero oObeMa 3aaHuii Tecra,
2-6ana — BepHO BeIotHEHO 20% 0T Becero o0bema 3a1aHuid TeCTa,
3-6amta — BepHO BbITOTHEHO 30% OT Bcero o0beMa 3aJlaHui TeCTa,
4-6anna — BepHO BeIotHEHO 40% OT Bcero oObeMa 3ajaHui TecTa,
5-6am10B — BepHO BBINOJIHEHO 50% OT Becero oobema 3a/1aHuil TecTa,
6-6ay10B — BepHO BEIMOIHEHO 60% OT Bcero oObeMa 3aaHui TecTa,
7-6am10B — BepHO BbINOJIHEHO 70% OT Beero oobema 3a/iaHuil TecTa,
8-6ayoB — BepHO BEIMOIHEHO 80% OT Bcero oObeMa 3ajaHui TecTa,
9-6atoB — BepHo BhImosiHeHO 90% oT Bcero oObema 3a1aHuil TecTa,
10-6ammoB — BepHO BemosHeHO 100% 0T Beero oobeMa 3aqaHuii Tecta
g 300 makcuMaabHOE KOJTHMYecTBO 0anoB 3a arrecraruio — 30.

3. 3a DnoAroToBKY [0KJaga/ mpe3eHTAUMM (Bce YYACTHUKM TIPYNnbl TOTOBSAT
NMpe3eHTaAln 0 (BBICTYIJIEHHS) 10 TeMe HA 3-5 MUHYTBI. 32/1aI0TCSl BOMPOCHI):

0 GannoB — mpe3eHTalus1/JOKIa ] He BHITTOHEHA

1 OGamn — mnpe3eHTauMs/OKIaa BBHIIOJHEHA C HApyIIEHHEM OCHOBHBIX TpeOOBaHUI
odopmIiieHus U ipescTaBieHus. Ytenue c aucta. Hamuune 601b110r0 KOJMYECTBA PEUYEBBIX OMIMOOK.
Tema He packpsITa

2 Oanna — B TIpeICTaBICHUH U 0()OPMIICHUH TPE3eHTAlMN/OKIaa TPUCYTCTBYIOT OIIHOKH.
Tewma packpsiTa

3 Oamnma — Tpe3eHTAlUs/IOKIa] BBHIMOJIHEHA U TPEICTaBIeHA B COOTBETCTBHH C
TpeboBanusiMu. Tema packpbiTa. Hannuue pedeBbix ommook

4 Gamra — mpe3eHTalns/I0KIal BHIIIOJIHEHA U TPECTaBlIeHa COTIACHO TPEOOBAHUSM.
Hannuue He3HAYUTETHHOTO KOJTMYECTBA PEUCBBIX OIMTHOOK

5 0amioB — mpe3eHTaIus/I0KIa/1 BEIMOTHEHA U TIPECTaBlIeHa COTJIACHO TPEOOBAHUSIM.
AKTHBHOE y4acTue B TUCKYCCHUHU.

4. MoHoJIOTHYeCKOe BbICKa3bIBAHHE 110 YCTHOI pa3roBopHoii Teme (0-5 6ay110B)

0-6aym10B- 3a7jaHKE HE BBIMOJIHEHO,

1 -2 6anna - oOyvaromuiics IpeANPHHSII MOMBITKY CIIPABUTHCSA ¢ KOMMYHUKATUBHOM 3a1a4ei,
HO JonyuieHsl (hakTuueckue omuOKu, W/unu npuseneHo menee 10 ¢ppa3 mo Teme BBHICKA3bIBAHUA,
BBICKa3bIBAHUE HEJIOTUYHO, U3JI0)KEHUE HETOCIIEI0BATENIBHO, IPUCYTCTBYIOT JIOTUYECKUE U PEUEBBIE
OILINOKH.

3 Gayuta - o0yyaromuics CipaBUIICs ¢ KOMMYHMKATUBHOM 3a/1aueit, HO mpuBeaeHo Mmexee 10
¢pa3 1o TeMme BBICKA3bIBAaHUS, MPUCYTCTBYIOT pEUEBbIE OMIMOKM, NMPH 3TOM BBICKA3bIBAaHHE
XapaKTEpU3yeTCsl CMBICIOBOM IIEJIBHOCTBbIO, PEUEBOM CBA3HOCTBIO M  I0OCIIEJOBATEIBHOCTHIO
U3JI0KEHUS: JIOTHYECKHE OLIMOKN OTCYTCTBYIOT, I1OCIEI0BATEIbHOCTh U3JI0KEHHS HE HAPYIIEHA.

4-5 GayoB - 0OydaroUHiics CIpaBUIICS C KOMMYHHUKATUBHOW 3aaueii, IpUBEJCHO HE MEHEE
10 ¢pa3 mo Teme BbICKa3bIBaHUA, (HAKTHUYECKHE OIIMOKH OTCYTCTBYIOT, BBICKa3bIBAaHHE



XapaKTEPU3yeTCs CMBICJIOBOM IEIbHOCTBIO, PEUYCBOW CBS3HOCTHIO M TOCJIEIOBATEIIbHOCTHIO
U3JI0KEHHS: JIOTHUECKHE OIIMOKH OTCYTCTBYIOT, MOCICI0BATEILHOCTD U3JIOKCHUS HE HAPYIIICHA.
s 300 makcuMaabHOE KOJTHYECTBO OAJIOB 3a aTTecTaIuio — 25.

5. CocraBienue quajora (0-5 6a/u1oB)

0-6aymIoB- COCTABICHHBIN AMAJIOr HE COOTBETCTBYET 3a/JlaHUIO/HE TNPUHHMAJT y4dacTus B
BEJICHUU JINAJIOTA,

1-2 Ganna- coCcTaBICHHBIN JUATIOT COOTBETCTBYET 3a/IaHUI0, HEAKTUBHOE Y4acTHE B BEJICHUU
Jasora,

3 Oaiia- cCOCTaBICHHBIN JUAJIOT COOTBETCTBYET 33JaHHUIO0, CIIOPAANIECKOE YIaCTHE B BEJICHUN
Jajora, MpeuMyIIeCTBEHHO HE pa3BepPHYTHIMU (pa3zamu,

4 Gannma- COCTaBJICHHBIM JMANOT COOTBETCTBYET 3a/laHUIO, aKTMBHOE Y4YacTHE B BEIACHUU
Oeceibl, ¢ HEKOTOPBIM JOMYIICHUEM OIIHOOK,

5 0aiyIoB - COCTaBJICHHBINA JHAJIOT COOTBETCTBYET 3aJaHUI0, aKTUBHOE YYacTHE B BEICHHUH
Oecellbl, yMEHHE OTCTaWBaTh W apryMEHTHPOBATh CBOK TOYKY 3pCHHUs, yYMEHHE TI'PaMOTHO
UCTIOJIB30BaTh KIWIIMPOBAHHBIEC (POPMYIIBI.

6. 3a mepeBoa TekcTa co cioapem (0-5 6assioB):

0 6a1oB - mepeBO/I HE BBIITOJIHEH HIIA CMBICI OpUTHHAIA MCKa)KEH, HE COOJIIOICHBI CTUIICBEIC
YCPThI, HCKAXKCH KOMMYHI/IKaTI/IBHO-HpaFMaTI/I‘-IeCKI/Iﬁ IMOTCHLIMAJl TCKCTAa, B A3BIKC IICPCBOAA
JIOIYIIEHO MHOTO OIIMOOK

1-2 Oamnma - copepkaHWE OpUTHHANA TIEPEAaHO HE IMOJIHOCTHIO, HMMEETCS HEKOTOpPOe
UCKa)KEHUE KOMMYHHUKATHBHO-IIPArMaTHYeCKOro MOTEHIMAjIa TEKCTa U HAPYIICHUE CTUIICBBIX YEpT,
JOMYIICHBI HAPYUICHUA HOPM IICPEBOAALICTO A3bIKa, NOITYCKACTCA 4 MOIHBIX CyYMMapHBbIX OIIII/I6OK, B
TOM 4uCIIe He 6osee 2 CMBICIIOBBIX OIINOOK.

3-4 Oamnma - coaep)KaHWE OpPUTHHANA IIEPEIaHO aJCKBATHO W IIOJHO, COXPaHCHBI
KOMMYHHUKATHBHO-TIPArMaTUYE€CKUI  MOTEHIMAl TEeKCTa W CTHJIEBBIE YepThl, JOIMYIICHbI
HE3HAYUTCIIbHBIC HAPYIICHUA HOPM IIEPCBOAANICTO A3bIKA, JOITYCKACTCA HE ooitee 2-x CYMMapHbIX
oIIMOOK, BKJIIOYas He O6osee | CMBICTIOBOIA.

5 OamioB - copep)kaHWE OpWUTHHAJIA TEPEAaHO aJeKBATHO W TOJHO, COXPAaHEHBI
KOMMYHHUKATHBHO-TIPArMaTU4YE€CKUI MOTEHIIMAT TEKCTa M CTHJIEBbIE YEPThl, HE HAPYIIEHB HOPMBI
MIEPEBOJIAIIETO S3bIKA, JOMyCKaeTcsl 1 cymMMmapHasi omuoKa, KpoMe CMBICIIOBOH.



[punoxenne 3
IlepeyeHb TeM AJIS JOKJIAA0B U Npe3eHTaAlUi
1o aucuuIiuinie «MHOCTpaHHBIN S3BIK»

1. Sl u moe okpyxeHHe
2. Jlocyr u xo00u
3. O6pazoBanue

3ammTa  mpe3eHTaluil: Bce  yuacTHMKM ~ Tpynmbel  TOTOBST  TPE3CHTAIUIO
(BBICTYIUUICHUS )/TOKIaA 1O TeMe Ha 3-5 MUHYTHL. B KoOHIE mpe3eHTanuu(BBICTYILICHUS )/ TOKIaaa
TemMa 00CyKIaeTcsl BCeMU 00yYaroIUMHUCS, JOKIAIIUKY 33/1al0TCSI BOIIPOCHI.

Kputepuu oneHuBanus:

0 GayoB — Mpe3eHTAIM S/ TOKJIA]] HE BBITTOJIHEHA

1 Oamnm — mnpe3eHTAlMs/IOKIA] BBHIMOJHEHA C HAPYIICHHEM OCHOBHBIX TpeOOBaHHMI
odopmienns u npeacTaBieHus. YreHue ¢ mcta. Hammaue 6011100 KOJTMYECTBa PEYEBBIX OITHOOK.
Tema He packpsbiTa

2 Oayia — B IPECTABICHUN U OPOPMIICHUH MTPE3CHTAINH/ TOKIIaa PUCYTCTBYIOT OLIHOKH.
Tema packpsbiTa

3 Oaya — Tpe3CHTANMS/IOKIA] BBINIOJHEHA M TPEICTaBICHA B COOTBETCTBUU C
TpeboBanusiMu. Tema packpeita. Hanmuure peueBbix ommoOok

4 Ganta — mpe3eHTAaIHsI/ TOKIa T BBITIOJTHEHA U TIPEICTABJICHA COTJIACHO TPEOOBAHUSIM.

5 OayIoB — Tpe3eHTAIMs/IOKJIa]] BBIOJHEHA M IPEICTaBJICHA COTJIACHO TPEeOOBaHUSIM.
AKTHBHOE y4acCTHE B IUCKYCCHH.



[punoxenue 4
MHWHHCTEPCTBO HAYKHA U BBICIHIEI'O OFPA30BAHUA POCCUNCKOM ®EJIEPAIIANA
denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI0KETHOE
00pa3oBaTeNbHOE YUPEeKICHHE BBICIIETO 00pa30BaHUs
«TIOMEHCKWH UHIYCTPAAJIBHBIIA YHUBEPCUTET»

KommuiekT 3a1anuii 11 TeKyLIei aTrecTanuu
no auctimiuinae « AHocTpaHHbI# A3bIK (PpaHIly3CKuUil))»

Pa3nen 1. 51 u moe okpy:xeHune

HNHcTpykuus 1J1s1 00y4a0muXxcsi
BaumarenbHO npouynTaiiTe 3a1aHue.
Bpewms Beimonnenus 3aganus — 40 MuH.

baszoewviii yposenw

Bri0epuTe npaBuJIbHbIH BAPDUAHT.

1. Ce... crayon est cassé

a) une b) lac) - d) une

2. J'ai... une idée.

ayunb)lec)und) -

3. Habituellement, je ... prends du café le matin, mais maintenant je ... prends du thé.
a) a, je bois b) avait, buvait c) a, je bois

b) avoir, je bois

4. Paul est bon au tennis. Il... joue trés bien au tennis.

a) joue b) joue c) joue d) joue

5. Excusez-moi, je ... pour une cabine téléphonique. Y en a-t-il un pres d'ici ?
a) regarde b) regarde c) regarde d) regarde

6. Que fais-tu ici ? Je... pour mon ami.

a) attend b) attend c) attend d) attend

7 ... aété inventé en Chine.

a) Papier b) Papiers c) Papiere d) Papiere

8. Elle... était magnifique.

a) beautés b) beauté ¢) magnifique d) magnifiquement

9. Harmmmure yucnurensuoe 47 .

a) quarante-sept b) quarante-sept ¢) quarante-sept d) quarante-sept

10. Hanmmmmmre urcnuTenbHoe 75 :

a) soixante-quinze b) soixante-quinze c) soixante-quinze d) soixante-quinze
11. Molly est trés gentille. ... est mon meilleur ami.

a) il b) elle ¢) ¢a d) nous e) ils

12.Molly et moi ne sommes pas anglais. ... Je viens de Sydney.

a) il b) elle ¢) ¢a d) nous e) ils

13. Ce sont mes sceurs. ... les noms sont Tina et Nina.

a) son b) elle ¢) nous d) leur

14. C'est ma tante. ... nom est Pam.

a) son b) elle ¢) nous d) leur

15. BeraBbTe HE0OX0auMyto opmy riaroia étre wmu avoir : Cet oiseau ... petit.
a) sont b) est c) a d) ont

16. BcraBbTe HEoOX0oauMyto (opmy riarona étre wim avoir: Elle ... a eu un grand-pére.
a) sont b) est c) a d) ont

17. Elle (faire) ses exercices du matin tous les jours.

a) faire b) faire c) faire d) fait



18. Elle (aller) se coucher a 23h. M.
a) va b) va c) va d) parti

19. ll est ... sur la chaise (assis).

a) assis b) assis c) assis d) assis

20. lls sont ... (rester).

a) rester b) rester c) rester d) rester

Cles:
1c, 2a, 3d, 4d, 5a, 6b, 7a, 8h, 9b, 10a, 11b, 12d, 13b, 14d, 15b, 16b, 17b, 18b, 19d, 20c.

Tlosviuennwiii ypogens

Bbi0epuTe npaBuJIbHBIA BAPHAHT.
1. Mon endroit préféré est... les Alpes
a) une b) lac) —d) une
2. 1l y a sept continents sur ... Terre.
a) une b) lac) —d) une
3. Mon pere lit quelques ... .
a) Papier b) Papiers c) Papiere d) Papiere
4. Regardez simplement ceux... a venir ! Toibko B3IJISIHU HA T€X KPacOTOK Brepeu!
a) beautés b) beauté ¢) magnifique d) magnifiquement
5. Hanmmure yucnurensHoe 84 :
a) eity-quatre b) quatre-vingt-pour ¢) quatre-vingt-quatre d) quarante-huit
6. Harmumure yucnurensaoe 38 :
a) trente-huit b) quatre-vingt-trois c) quatre-vingt-gratuit d) trente-huit
7. Qui est cette dame ? — Pourquoi regardes-tu ... ?
a) lui b) elle ¢) nous d) eux
8. Connaissez-vous ce beau jeune homme ?-Oui, j'étudie avec ....
a) lui b) elle ¢) nous d) eux
9. Le CD de Britney Spears ? Son ... . C'est... le CD préféré.
a) mon, le mien b) le mien, le mien ¢) mon, mon d) le mien, mon
10. - Il y aun CD des Beatles sur la table. Aime-t-elle les Beatles ?
- Non, elle ne le fait pas. Mais... les parents les aiment. Tous les CD des Beatles sont (8)

a) le sien, le leur b) elle, le leur c) elle leur d) le sien leur

11. BcraBpTe HeoOXoquMyt0 (hopmy TItarosia €tre uim avoir !

... ilaun neveu ? Oui, il .... a) avoir, avoir b) a, ac) a, est d) est, a

12. BecraBbTe HE0OX0quMYyH0 (hopMy riiarosia étre uim avoir :
Comment... son frére ? Il... bien.

a) est, ab) a, est c) a, est d) est, est

13. ... 1ls ... les fleurs tous les 3 jours ? (arroser)

a) faire, eau b) faire, eaux c) faire, eau d) faire, eaux

14. Sa femme... une moto. (ne pas / rouler)

a) ne roule pas b) ne roule pas c) ne roule pas d) ne roule pas

15. ... Elisabeth ... café ? (boire)

a) Fait, boit b) Fait, boit c) Fait, boit d) Fait, boit

16. Onpenenute B KaKOM INPeUIOKEHUHU HCIIONIb3yeTcst BpeMs Présent :
je taime. b) Il ne lit pas. c) Le savez-vous ? D) Oui, il le fait

17. Onpenenute B KakoM IIpeJI0KEHUH UCTIONb3yeTcs Bpemst Présent :
a) Qu'est-ce que tu fais ? b) Est-il étudiant ? c) Elle est jolie d) C'est ma voiture.
18. ITocTaBbTe r1aroiisl B CKOOKax B MpaBUibHYIO (hopmy Présent.
Andrew ... (ne pas avoir) de repos pour le moment.

a) n'a pas b) n'a pas ¢) n'a pas d) n'a pas



19. IMocTaBkTe rMaroisl B CKOOKax B MpaBUibHYIO (hopmy Présent.
Regarder! Tout le monde... (a venir) dans la salle.

a) vient b) viennent c) vient d) vient

20. ITocTaBbTe TI1aroJibl B CKOOKax B MpaBuiibHYIO (hopmy Présent.
Pam ... (se tenir) trop prés de la route.

a) est debout b) est debout c) est debout d) est debout

Clés
1b, 2b, 3b, 4a, 5¢, 6a, 7b, 8a, 9d, 10b, 11b, 12d, 13a, 14d, 15c, 16b, 17a., 18d, 19b, 20a.

Paznen 2. ocyr u xo00mn

HNHcTpyKuus 1J1s1 00y4aI0muXxcst
BaumarensHO npounTaiite 3a1aHue.
Bpewms Beimonnenus 3aganus — 40 MuH.

basoeuwiii yposenw

Bbi0epuTe NpaBuJIbHBII BapHAHT.

1. La... un livre sur la table. Pourriez-vous me l'apporter ?

a) est b) sont c) suis d) étre

2. Quelles sont... les nouvelles d'aujourd'hui ?

a) le dernier b) plus tard c) en retard d) le dernier

3. Andy parle ... de tout

plus couramment b) beaucoup plus couramment c) le plus couramment d) le plus couramment
4. PacnionoXuTe clIoBa B NpEAJIOKCHUU B ITPABUJIBHOM HTOPSAKE

Aéroport - 22h —tu vas — le —a —a —arriver

a) Vous arriverez a 22h00. a l'aéroport b) Vous arriverez a 1'aéroport a 22h00.

¢) A l'aéroport, vous arriverez & 22 heures. d) Will a 'aéroport vous arrivez a 22 heures.

5. Pacnonoxure cioBa B NpEAJIOKCHUU B ITPABUJIBHOM HTOPSAOKE
L'actualité-hier-a-vu-la-télévision-je-sur

a) J'ai vu hier les nouvelles a la télévision. b) Hier, j'ai vu les nouvelles a la télévision.

c) Jai vu a la télévision les nouvelles hier. d) Les informations que j'ai vues a la télévision hier
6. Je... 1'été dernier au village.

a) dépensé b) dépensé c¢) avoir dépensé d) dépensé

7. Elle... une nouvelle robe hier.

a) ont acheté b) acheté ¢) acheté dO a acheté

8. CTO THICSY CTY/ICHTOB :

a) cent mille étudiants b) cent mille étudiants

¢) cent mille étudiants d) cent mille étudiants

9. TeIcSYM KHHT -

a) des milliers de livres b) des milliers de livres c) des milliers de livres d) des milliers de livres
10. Harumre mponuchio « BOCBMUCOTBIH » !

a) le huitiéme centiéme b) le huitiéme centiéme c) le huitiéme centiéme d) le huit centiéme
11. Hanmmmre nponuckio « 15 mois » :

a) le quinze mai b) le quinze mai c) le quinze mai d) le quinze mai

12. Hanmmre nponuckbio «2.35» :

a) deux virgule trois cing b) deux virgule trois cing c¢) deux virgule trois cing d) deux virgule trois
cing

13. Hanumure mponuckio « 2/3 TOHHBI »

a) deux tiers de tonne b) deux tiers de tonne c¢) deux tiers de tonne d) deux tiers de tonne

14. Attendez ... (de/par/pour) moi. Je reviendrai... (dans/plus/avec) une heure.

a) par, en b) pour, en c¢) de, sur d) pour, sur



15. Nous voyageons souvent... Sotchi... en train.
a) a, sur b) dans, dans c) dans, sur d) a, par

16. Je n'aime pas... les chats.

a) en b) avec c) pour d) de

17. Vous devriez tourner a gauche... au coin.

a) en b) en c) en d) par

18. lls sont encore... au travail.

a) en b) en c) en d) par

19. 1l ne va jamais... au cinéma.
a)ab)ac)ad)par

20. L'exposition s'ouvre ... 10 heures ... dimanche.
a)le,ab)a,ac)a,ad)a,le

Clés
la, 2d, 3d, 4b, 5b, 6a, 7b, 8a, 9c, 10d, 11a, 12c, 13a, 14b, 15d, 16d, 17a, 18c, 19a, 20d.

llosviuennwiii yposens

Bbi0epuTe NpaBuJIbHBII BapHAHT.

1. llya ... beaucoup de monde au théatre hier.

a) était b) étaient c) sont d) est

2. L'essence n'est pas... du carburant.

a) cher b) plus cher c) tellement cher d) le plus cher

3. Ou est... le snack-bar, s'il vous plait ?

a) le plus proche b) le plus proche c) le plus proche d) le plus proche

4. Pacnionio)xuTe CJI0OBa B MPEAJIOKEHUN B TIPABUIILHOM TOPSIIKE
Dis-ne-m‘as-tu-pas-la-vérité-pourquoi?

a) Pourquoi tu ne m'as pas dit la vérité ? b) Pourquoi ne m'as-tu pas dit la vérité ?
c) Pourquoi ne m'as-tu pas dit la vérité ? d) Pourquoi ne me dis-tu pas la vérité ?
5. Harmmmre npornmceio 123.04 :

a) cent vingt-trois virgule zéro quatre b) cent vingt virgule libre zéro quatre c¢) cent vingt-trois zéro
quatre d) cent vingt-libre et zéro quatre

6. Température ambiante -113°C :

a) cent treize degrés au-dessous de zéro b) cent trente degrés au-dessous de zéro
c) cent treize degrés au-dessous de zéro d) cent trente degrés au-dessous de zéro
7. Harmmmre nporickio "1948" (ron):

a) dix-neuf quarante-huit b) dix-neuf quarante-huit ¢) dix-neuf quarante-huit d) dix-neuf quarante-
huit

8. Hanummre npomnuceio "32.305":

a) trente-deux virgule trois zéro cing b) trente-deux virgule trois zéro cinq

c) trente-deux virgule trois zéro cing d) trente-deux virgule trois zéro cinq

9. Hanmmre nponuckio "4 1/3 1

a) quatre tonnes et un tiers b) quatre tonnes et un tiers ¢) quatre tonnes et un tiers d) quatre tonnes et
un tiers

10. Ou étes-vous ... (de/dans/a) ? - Russie. Mais je vis ... (de/en/en) Allemagne.
a) de, a b) dans, a c) de, dans d) de, de

11. ... (At/In/On) 10 heures Ben parlait ... (on/in/at) le téléphone.
a)A,leb)A,ac)A,led) A, a

12. Papa arrivera tard... dans la nuit, donc je ne le verrai que... le matin.
a)a,ab)a,ac)a,ad)aa

13. Jane est née... le 15 décembre... 1989.

a) dans, sur b) dans, dans c) sur, sur d) sur, dans

14. Jai (ne pas jouer) du piano hier. Je (écrire) une lettre a mon ami.



a) ne jouait pas, écrivait b) ne jouait pas, écrivait C) ne jouait pas, écrivait d) ne jouait pas, écrivait
15. Jai (ne pas jouer) du piano a quatre heures hier. Je (lire) un livre.

a) ne jouait pas, écrivait b) ne jouait pas, écrivait ) ne jouait pas, écrivait d) ne jouait pas, écrivait
16. Il (ne pas dormir) quand le pére est rentré a la maison. 1l (faire) ses devoirs.

a) ne dormait pas, faisait b) ne dormait pas, faisait c) ne dormait pas, faisait d) ne dormait pas,
faisait

17. Quand je (pour aller) a 1'école avant-hier, je (rencontre) Mike et Pete.

a) allait, rencontra b) alla, rencontra c) alla, rencontrait d) allait, rencontrait

18. Le bébé (dormir) toute la soirée d'hier. Elle (se) sentir mal.

a) dormait, se sentait b) dormait, se sentait ¢) dormait, se sentait d) dormait, se sentait

19. Peter (séjourner) dans un hotel en bord de mer en vacances quand il (rencontrer) son ami.

a) restait, rencontrait b) restait, rencontrait c) restait, rencontrait d) restait, rencontrait

20. Pendant que je (je déjeune), le soleil (revient) de nouveau.

a) avait, venait b) avait, venait c) avait, venait d) avait, venait

Clés
1b, 2d, 33, 4c, 53, 6a, 7d, 8b, 9d, 10c, 11a, 12b, 13d, 14a, 15b, 16¢c, 17a, 18d, 19b, 20a

Pa3zgea 3. O6pazoBanue

HNucTpykuus A5 06yqarommxcst
BaumarensHO npounTaiite 3a1aHue.
Bpewmst Bemonaenus 3aanus — 40 MuH.

ba3zoeuwiii yposenw

1) Dites si les affirmations sont vraies ou fausses.

L'Université industrielle de Tyumen a été créée en tant que branche de I'Institut polytechnique de
Sverdlovsk.

2) Dites si les affirmations sont vraies ou fausses.

L'université n'a changé de nom qu'une seule fois.

3) Dites si les affirmations sont vraies ou fausses.

La fermeture des instituts non industriels a été causée par 1'établissement de contacts internationaux.
4) Dites si les affirmations sont vraies ou fausses.

L'Université industrielle de Tyumen a plusieurs succursales dans différentes villes de la région de
Tyumen.

5) Dites si les affirmations sont vraies ou fausses.

L'Oxford University Press, fondée en 1478, est I'un des éditeurs universitaires les plus importants et
les plus prestigieux au monde.

6) Choisissez le bon mot.

Les scientifiques de 1'Université ont breveté plus de 900

a) Invitations

b) Les inventions

¢) Intrusions

d) Invasions

7) Choisissez le bon mot.

Le professeur lvanov donne des conférences aux étudiants du département de mécanique.
a) Livre

b) Apporte

c) Fait

d) Donne

8) Choisissez le bon mot.

Si vous voulez obtenir un pour un cours, vous devriez cours régulierement.



a) Débiter, assister

b) Crédit, visite

c¢) Créditer, assister

d) Revenu, visite

9) Choisissez le bon mot.

Si je réussis mes examens scolaires, je vais Université industrielle de Tyumen.

a) Entrez

b) Viens

c) Passe

d) Déplacer

10) Choisissez le bon mot.

La majorité des étudiants de 1'extérieur de la ville vivent a I'Université

a) Auberges

b) Hotels

c) Salles

d) Maisons

11) Enoncez la phrase avec la clause subordonnée de raison.

a) Il aime passer du temps ou il peut se détendre.

b) Je ne déjeune pas le matin parce que je suis toujours pressé.

c) L'histoire était si intéressante qu'il I'a racontée a tout le monde.

12) Ajoutez la bonne fin pour obtenir un nouveau mot.

Vent-

a) nous

b) ou

c)y

d) complet

13) Ajoutez la bonne fin pour obtenir un nouveau mot.

Inventer-

a) éd

par

c) al

assiette

14) Laquelle des phrases suivantes est affirmative au futur simple ?

a) Ann écrit des lettres tous les jours.

b) Bob jouera-t-il du violon ?

c) lls ne liront pas ce magazine.

d) Je jouerai au hockey demain.

15) Laquelle des constructions suivantes est correcte au futur simple négatif ? a) Sujet + volonté +
verbe. b) Sujet +will not +verb. ¢) Ne sera-t-il pas +sujet +verbe ? d) Le sujet +verbe+ ne le sera pas.
16) Trouvez l'erreur. a) 1l ne fumera plus a I'avenir. b) Ils ne danseront pas a la féte. ¢) Jim n'aura pas
de vacances. d) Marie ne sera pas a la maison le soir.

17) Donnez la réponse courte pour : Resterez-vous chez vous demain ? a) Oui, je le ferai./Non, je ne
le ferai pas. b) Oui, je ne le ferai pas./Non, je le ferai. ¢) Ouli, elle le fera./Non, elle ne le fera pas. d)
Oui, il le fait./Non, il ne le fait pas.

18) Enoncez la phrase avec la clause subordonnée de temps. a) Il aime passer du temps ou il peut se
détendre. b) L'histoire était si intéressante qu'il I'a racontée a tout le monde. c) Elle s'est mise a rire
quand il a racont¢ la blague.

19) Choisissez la bonne réponse. Je suis vraiment ... . Le film est un échec. un ennui b) Ennuyé c)
Alésage d) L'ennui

20) Choisissez la bonne réponse. Si vous avez une passion, vous l'aurez certainement... dans la vie.
un succés b) Réussi ¢) Réussir d) Echec

Clés.



1)F 2)F 3)F 4)T 5)T 6)B 7)A 8)C 9)A 10)A 11)B 12)C 13)A 14)D 15)B 16)B 17)A 18)C 19)B 20)C
Tosviuennsiii yposens

1) Dites si I'énoncé est vrai ou faux.

L'Université industrielle de Tyumen a été créée en tant que branche de 1'Institut polytechnique de
Sverdlovsk.

2) Dites si I'énoncé est vrai ou faux.

L'université n'a changé de nom qu'une seule fois.

3) Dites si I'énoncé est vrai ou faux.

La fermeture des instituts non industriels a été causée par I'établissement de contacts internationaux.
4) Dites si I'énoncé est vrai ou faux.

L'Université industrielle de Tyumen a plusieurs succursales dans différentes villes de la région de
Tyumen.

5) Dites si I'énoncé est vrai ou faux.

L'Oxford University Press, fondée en 1478, est I'un des éditeurs universitaires les plus importants et
les plus prestigieux au monde.

6) Choisissez le bon mot.

Les scientifiques de 1'Université ont breveté plus de 900

a) Invitations

b) Les inventions

c) Intrusions

d) Invasions

7) Choisissez le bon mot.

Le professeur lvanov donne des conférences aux étudiants du département de mécanique.
a) Livre

b) Apporte

c) Fait

d) Donne

8) Choisissez le bon mot.

Si vous voulez obtenir un pour un cours, vous devriez cours régulierement.
un. Débiter, assister

b. Crédit, visite

c. Crédit, assister

ré. Revenu, visite

9) Choisissez le bon mot.

Si je réussis mes examens scolaires, je vais Université industrielle de Tyumen.

un. Entrer

b. Viens

c. Passer

ré. Déplacer

10) Choisissez le bon mot.

La majorité des étudiants de I'extérieur de la ville vivent a 1'Université

un. Auberges

b. Hotels

c. Salles

ré. Maisons

11) Enoncez la phrase avec la clause subordonnée de raison.

un. Il aime passer du temps ou il peut se détendre.

b. Je ne prends pas de petit déjeuner le matin car je suis toujours pressé.

c. L'histoire était si intéressante qu'il I'a racontée a tout le monde.

12) Ajoutez la bonne fin pour obtenir un nouveau mot.

Vent-



un. ous

b. ou alors

c.y

ré. plein

13) Ajoutez la bonne fin pour obtenir un nouveau mot.
Inventer-

a) éd

par

c) al

assiette

14) Laquelle des phrases suivantes est affirmative au futur simple ?
a) Ann écrit des lettres tous les jours.

b) Bob jouera-t-il du violon ?

c) lls ne liront pas ce magazine.

d) Je jouerai au hockey demain

15) Laquelle des constructions suivantes est correcte au futur simple négatif ?
a) Sujet + volonté + verbe.

b) Sujet +will not +verb.

c) Ne sera-t-il pas +sujet +verbe ?

d) Le sujet +verbe+ ne le sera pas.

16) Trouvez l'erreur.

a) Il ne fumera plus a l'avenir.

b) Ils ne danseront pas a la féte.

c) Jim n'aura pas de vacances.

d) Marie ne sera pas a la maison le soir.

17) Donnez la réponse courte pour :

Resterez-vous chez vous demain ?

a) Oui, je le ferai./Non, je ne le ferai pas.

b) Oui, je ne le ferai pas./Non, je le ferai.

c) Oui, elle le fera./Non, elle ne le fera pas.

d) Oui, il le fait./Non, il ne le fait pas.

18) Enoncez la phrase avec la clause subordonnée de temps.
a) Il aime passer du temps ou il peut se détendre.

b) L'histoire était si intéressante qu'il I'a racontée a tout le monde.
c) Elle s'est mise a rire quand il a raconté la blague.

19) Choisissez la bonne réponse.

Je suis vraiment ... . Le film est un échec.

un ennui

b) Ennuyé

C) Alésage

d) L'ennui

20) Choisissez la bonne réponse.

Si vous avez une passion, vous l'aurez certainement... dans la vie.
un succes

b) Réussi

) Réussir

d) Echec

Cles.
1)F 2)F 3)F 4)T 5)T 6)B 7)A 8)C 9)A 10)A 11)B 12)C 13)A 14)D 15)B 16)B 17)A 18)C 19)B

Kpurepuu ouenku no pasaeny (0-10 6a110B):
0-0aJyuIoB — 3a]aHNE HE BBIMTOJIHEHO,



1-6anmn— BepHo BhimoaHeHO 10% 0T Bcero oobeMa 3a1aHuii Tecra,
2-6aina — BepHo BeInoaHeHo 20% oT Bcero o0beMa 3aIaHuil TecTa.
9
-0ajuIa — BEPHO BBINOJIHEH © OT BCET ‘bEMa 3aJJaHui TecTa,
3-6am1a — BEpHO onueno 30% ot Bcero o0beMa 3a1a ecTa
-0ajuia — BEpHO BBIIOJIHEHO b OT BCEro o0ObeMa 3aJaHuiil TecTa
4-6 e 40% ero oone ecTa,
-0aJIOB — BEPHO BLIMIOJIIHEH 6 OT BCET bEMa 3aJaHui TecTa,
5-6amo epHO onneno 50% ot Bcero oonema 3aa ecTa
6-0aim10B — BepHO BEIIOIHEHO 60% OT Bcero o0beMa 3amaHnii Tecta
9
-0aJJIOB — BEPHO BLIMIOJIIHEH 6 OT BCET bEMa 3aJaHui TecTa,
7-6aio epHO onneno 70% ot Bcero oonema 3aia ecTa
8-6amnoB — BepHO BEIOIHEHO 80% OT Bcero o0beMa 3aaaHuil TecTa
9
-0aJIOB — BEPHO BLIMIOJIIHEH 6 OT BCET bEMa 3aJaHui TecTa,
9-6aw10 epHO onneno 90% ot Bcero oonema 3aaa ecTa
10-6amna — BepHo BoIoTHEHO 100% OT Bcero oobema 3a1aHuii Tecta



ITpunoxxenue 5
MMHUCTEPCTBO HAYKH U BBICIIEI'O OBPA3OBAHM ST POCCUMCKOMN GEJEPALIMN
denepanbHOE TOCYIapCTBEHHOE OFOKETHOE
00pa3oBaTeNIbHOE YUPEKACHUE BBICIIETO 00pa30BaHNUs
«TIOMEHCKHWH WHAY CTPUAJIBHBIA YHUBEPCUTET»

KOMILJIEKT 32/1aHUi K 3a4eTy M0 AUCUMUIIJINHE
1o aucuuiinae « AHOCTpPaHHBIN A3bIK (AHTTHIACKHIT)»

1) TIlepeBon TekcT 1m0 co cioBapeM (3 miT).
2) Tlepenaua comepxkaHus TeKcTa Ha GPAHILY3CKOM si3bIKe (3 IIT.).
3) MoHonorn4eckoe BhICKa3bIBaHKE 110 PA3rOBOPHOM TEME:

a. — S m moe okpyxeHue

b. - Jlocyr u xo0606u

C. - OOpazoBanue

Kpurtepuu onenku:

- Oamn 91-100 BeIcTaBIsETCS OOyYaromieMycsi, €CIM OH IIOKa3ajl BCECTOPOHHHE,
CHCTEMaTH3MPOBAHHBIC, ITYOOKUE 3HAHUSI YUCOHOH MPOrpaMMbl TUCIMIUIMHBI U YMEHUE YBEPEHHO
NPUMEHSATh WX Ha MPAaKTHKE MpPU PEHICHWH KOHKPETHBIX 3a1ad, CBOOOJHOE M IPaBHIHHOE
000CHOBaHHE TIPUHSATHIX PELICHU;

- 6amt 76-90 BeicTaBisieTCsi 00y4arOIMIEMYCsl, €CJIM OH TBEPAO 3HAET MaTepHall, TpaMOTHO U
IO CYIIECTBY M3JIaraeT €ro, yMeeT NMPUMEHSTh MOJy4YeHHbIC 3HAHUS Ha MPAKTHKE, HO JIOMYCKaeT B
OTBETE WJIM B PEIICHUH 33714 HEKOTOPHIE HETOUHOCTH

- Oamn 61-76 BeIcTaBIgeTCs OOydYalOLIEMYCsl, €CIM OH TIOKa3al (parMeHTapHBbIH,

pa3po3HEHHBIN XapakTep 3HAHWH, HEOCTATOYHO MPAaBUIIbHBIE (OPMYIHPOBKH 0Aa30BBIX MOHSITHH,
HapyIICHHUs JOTMYEeCKOH TOCIIEA0BATENEHOCTH B U3JIOKEHHU TPOTPAMMHOTO MaTepuaia, HO TpH
ATOM OH BJI3/ICET OCHOBHBIMH pazJiellaMi y4eOHOH MporpaMMbl, HEOOXOIUMBIMH ISl JATEHEHIIIETO
00y4eHUS U MOXKET IPUMEHSATH TTOJTy4eHHBIE 3HAHUS 110 00pasily B CTAHAAPTHOM CUTYaIlHH;
- Oamr 0-61 BeicTaBNsieTCs OOydYarOIMIEMyCs, €CIM OH HE 3HaeT OOJBINEeH YacTH OCHOBHOTO
CoiepKaHMsl Y4eOHOH MpOrpaMMbl AMCHHILIHHBL, JTOMYyCKaeT TPyOble OMIMOKU B (OPMYIHPOBKAX
OCHOBHBIX TIOHSITHH JAMCIUIUIMHBI U HE yMEET WCIOJIb30BAThH IMONYUYEHHBIE 3HAHUS MPH PEIICHUU
TUTIOBBIX TPAKTUYECKUX 3a]1aY.
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